

18 ИЮЛ 1960

г. Орджоникидзе

Газета №

У НАС НА ГАСТРОЛЯХ

Гости из Саратова

20 июля оперой П. И. Чайковского «Чародейка» начинает гастроли в г. Орджоникидзе Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского. У многих работников театра сохранились в памяти теплые воспоминания от встреч нашего коллектива с любителями театра и музыки вашего города во время гастролей в 50-х годах.

В нынешний приезд театр привез лучшие постановки последних лет, многие из которых никогда не шли на театральных подмостках г. Орджоникидзе. В их числе опера «Чародейка» Чайковского, балеты советских композиторов «Легенда о любви» Меликова и «Конек-Горбунок» Щедрина, детская опера «Терем-теремок» Польского, классические оперетты «Прекрасная Елена» Оффенбаха и «Донья Жуанита» Зуппе. Кроме того, мы привезли и такие популярные спектакли, как «Риголетто» Верди и «Искатели жемчуга» Бизе, «Лебединое озеро» Чайковского, «Большой вальс» (балет на музыку И. Штрауса).

В гости к орджоникидзевцам приехала в основном вся труппа нашего театра, в том числе веду-

щие солисты оперы и балета, такие, как заслуженные артисты РСФСР Юрий Попов, Алексей Сабадашев, Александра Рудес, Ольга Бардина, заслуженная артистка Туркменской ССР Людмила Кондюкова, молодые артисты Л. Логинова, С. Староселен, В. Щербаков, И. Ерохина, А. Трофимов, Л. Панова и другие.

В полном составе приехали и коллективы оркестра, хора (дирижеры И. Семенов, П. Варивода, И. Янин, режиссер Л. Грачева, хормейстер заслуженная артистка РСФСР А. Добромирова) и балета (балетмейстер А. Асатурия).

За двадцать дней гастролей мы покажем по одному разу (кое-что и по два раза) весь репертуар.

Коллектив театра за 40 лет своего существования побывал во многих городах Советского Союза и неоднократно — в Москве.

Надеемся, что и теперь мы сумеем наладить контакт с любящей оперное и балетное искусство аудиторией, удовлетворить ее художественные запросы.

И. АЛЬТЕРМАН,

главный дирижер театра,
заслуженный артист Ли-
товской ССР.